
RESULTADOS DE LA 
ENCUESTA DE 
TRANSEÚNTES



OBJETIVO, MÉTODO DE LLENADO Y PERIODO DE 
ANÁLISIS

➢ Recopilar información del conocimiento y percepción que tienen las personas sobre el

Festival Internacional de Cine de Morelia (FICM) en su edición número 21 en la ciudad

de Morelia, Michoacán.

➢ El periodo de levantamiento inicio el 20 de octubre de 2023, semana del inicio del

festival cerrando el día 27 de octubre de 2023. Estas se aplicaron en las sedes del

FICM.

➢ 156 encuestas.

Instituto Municipal de Planeación de Morelia
https://www.implanmorelia.org/site

https://www.implanmorelia.org/site


CONOCIMIENTO DEL FESTIVAL

Elaboración 07 de diciembre del 2023

¿Conoce o a escuchado hablar del Festival Internacional de Cine de Morelia?

Sí 98 %
(153 personas) 

No 2 %
(3 personas) 



CARACTERÍSTICAS GENERALES DE LOS 

ENCUESTADOS

Elaboración 07 de diciembre del 2023

1. Sexo
2. Edad

1%

23%

32%

12%

7%

5%

5%

4%

4%

3%

4%

1%

Menos de 15 años.

15 a 19 años.

20 a 24 años.

25 a 29 años.

30 a 34 años.

35 a 39 años.

40 a 44 años.

45 a 49 años.

50 a 54 años.

55 a 59 años.

60 a 64 años.

65 a 69 años

66 % Mujeres 

31 % Hombres

3 % Prefiere no 
responder



CARACTERÍSTICAS GENERALES DE LOS 

ENCUESTADOS

Elaboración 07 de diciembre del 2023

3. Nivel de estudio
4. Lugar de residencia

2%

3%

67%

22%

6%

1%

Doctorado

Posgrado

Universidad

Preparatoria

Secundaria

Primaria

1%

14%

13%

71%

Del extranjero

Dentro de la república
mexicana

Dentro del estado de
Michoacán

Morelia



CARACTERÍSTICAS GENERALES DE LOS 

ENCUESTADOS

Elaboración 07 de diciembre del 2023

5. Si usted es del 
extranjero, ¿De qué país?

6. Si usted es de la república 
mexicana, ¿De qué estado?

1 personas de 
Estados Unidos

1 persona de 
Venezuela

26%

22%

13%

9%

9%

9%

4%

4%

4%

Guanajuato

CDMX

Jalisco

Estado de México

Puebla

Querétaro

Guerrero

Hidalgo

Yucatán



CARACTERÍSTICAS GENERALES DE LOS 

ENCUESTADOS

Elaboración 07 de diciembre del 2023

7. Si usted es de Michoacán ¿De qué municipio?

53%

5% 5% 5%
11%

21%

Uruapan Capula Ciudad Hidalgo Lázaro Cárdenas Pátzcuaro Tarimbaro



CARACTERÍSTICAS GENERALES DE LOS ENCUESTADOS

Elaboración 07 de diciembre del 2023

8. Si usted es de Morelia, ¿De qué colonia?



CONOCIMIENTO DEL FICM

Elaboración 07 de diciembre del 2023

9. ¿Ha asistido anteriormente al 
Festival Internacional de Cine de 
Morelia?

Sí
48%
(73 

personas) 

No
52%
(80 

personas)

10. ¿Usted sabe cuándo se llevará 
acabo el FICM de este año?

Sí
74%

(113 personas)

No
26%

(40 personas)



CONOCIMIENTO DEL FICM

Elaboración 07 de diciembre del 2023

11. ¿Cómo se enteró del FICM?

41%

30%

10% 8%
4% 4% 1% 1% 1% 1%

Redes
Sociales

Terceras
personas

Anuncio en
el cine

Internet TV En la calle En la vida,
vivo en
Morelia

Escuela Pase por el
cine y vi
muchas

personas

Radio



INTERÉS AL FICM

Elaboración 07 de diciembre del 2023

12. Asistirá al FICM en 
esta edición

No
23%
(35 

persona
s)

Sí
52%
(80 

person
as)

Tal vez
25%
(38 

person
as)

13. ¿Por qué le gusta o gustaría 
asistir al FICM?

1: Le gustan mucho ver películas e ir al cine.
2: funciones gratuitas, selección michoacana, exposiciones.

29%

21%

18%

8%

5%

4%

4%

4%

2%

2%

4%

Me encanta el cine 1

Para ver a los famosos/ actores/ productores

Por conocer mejor y curiosidad al FICM

Por la variedad de películas

Por la posibilidad de ver películas que
generalmente no se encuentran en cartelera
normal

Para ver los estrenos

Para conocer personas

Por las nuevas propuestas cinematográficas

Por el cine de arte

La experiencia de los cortometrajes

Otros 2



INTERÉS AL FICM

Elaboración 07 de diciembre del 2023

14. ¿Por qué no asistirá al FICM?

45%

19%

10%
6% 6%

3% 3% 3% 3%

Falta de
tiempo

Por el
trabajo

No me llama
la atención el

cine

La distancia Accesibilidad Hay mucha
gente

No es mi
ambiente

No son
películas de
su interés

No tiene
boletos



INTERÉS AL FICM

Elaboración 07 de diciembre del 2023

15. ¿Piensa asistir a otros 
eventos del FICM diferentes a 
las funciones?

No
28%
(41 

personas)

Sí
47%
(69 

personas)

Tal vez
26%
(38 

personas)

26%

26%

20%

5%

7%

11%

1%

4%

1

2

3

4

5

7

8

9

N
ú

m
e

ro
 d

e
 d

ía
s

16. ¿Cuántos días asistirá al 
festival?



INTERÉS AL FICM

Elaboración 07 de diciembre del 2023

17. ¿Conoce alguna película/cortometraje, que este en competencia este 
año en el FICM?

Una mención de película/ cortometraje

The black swan 

Straight

Valentina o la serenidad 

La vida es un carnaval

Perdidos en la noche 

Mi abuela Matilda 

La vida es un carnaval 

El prisionero 

Pobres criaturas 

7%

7%

14%

14%

21%

36%

Memory

Ecos

Temporada de
huracanes

El origen de las
princesas

Tótem

Radical



INTERÉS AL FICM

Elaboración 07 de diciembre del 2023

18. ¿Qué tipo de funciones prefiere?

28%

18%
15%

13% 12% 11%

0.4% 0.4%

 Estrenos Cualquiera de la
cartelera

Cine de arte Películas en
competencia

 Documentales Cortometrajes Internacionales Funciones
gratuitas



INTERÉS AL FICM

Elaboración 07 de diciembre del 2023

19. ¿Qué propondría para mejorar el FICM?

Una mención de comentarios

Accesibilidad a otros eventos  

Actividades recreativas

Boletos gratis para las funciones de estrenos 

Contratar más personal local 

Diversificar a nivel estado

La actitud de los empleados 

Llevarlo a otras ciudades 

Mas espacio para las alfombras 

Más largo el festival

Precios más bajos, más funciones gratuitas y 
más amabilidad de parte de los empleados 

Que para todo publico

Que exista una forma más fácil para 

Que haya más arte, como teatro o música clásica 

Que haya más películas en lugares públicos 

Que las funciones se hagan mas en las tardes 

Que le den más atención e importancia a las personas 
que vienen a presentar sus cortometrajes 

Que no cierren tantas calles 

Que no fuera exclusivo 

Que se haga en lugares más grandes 

Que sea para el público michoacano

Que transmitan en vivo las alfombras rojas 

Refil de palomitas para cuando ves muchas funciones

Transmitir películas en línea 

Volver a traer a Guillermo Del Toro 



INTERÉS AL FICM

Elaboración 07 de diciembre del 2023

19. ¿Qué propondría para mejorar el FICM?

1: Más difusión sobre las películas y quien compite, mejor comunicación en redes sociales sobre la programación e invitados, constante seguimiento 
en redes para quienes no pueden asistir presencialmente. Que la información de los eventos y películas salgan.
2: Venta de boletos más fácil en internet y taquilla con antelación, que exista un sistema de venta escalonada de los boletos.
3: en la venta de boletos, masterclass, alfombra roja, mejorar en organización para ver los actores.
4: Meet & Greet con los famosos, más apertura de los miembros directivos a convivir con público, más contenido de artistas en redes sociales.

21%

17%

11% 11% 10% 8% 7%
5% 4% 2% 2% 2%

Mas difusión
de los eventos
y funciones 1

Mejorar la
compra de los
boletos, que

sea más fácil 2

Más
accesibilidad a
las funciones al

público en
general

Mas
organización
en general 3

Que sea más
fácil de

entender el
programa

Más contacto e
interaccion con

los artistas 4

Mejores y más
artistas

invitados e
internacionales

Más acceso a
las Master

Class y
conferencias

Más seguridad Variedad de
películas

Mas películas
gratuitas

Que le den
menos boletos

a las
universidades



Av. Camelinas 882, Int.2, Col. La Loma. C.P.58290,

Morelia, Michoacán.

443 314 05 38

Email: participa@implanmorelia.org

https://www.implanmorelia.org

IMPLAN Morelia @IMPLANmorelia implan_morelia IMPLAN MORELIA

¡Conociendo Morelia!

mailto:participa@implanmorelia.org

